



Πρόγραμμα European Parliament Ambassador School (EPAS)

Οι μαθητές-πρέσβεις του 1ου ΓΕΛ Κατερίνης στη Euroscola, στο Στρασβούργο

Μετά την επιτυχή αξιολόγηση των δράσεών του, με την εντυπωσιακή βαθμολογία 100/100, στο πλαίσιο του προγράμματος European Parliament Ambassador School (EPAS), το 1ο ΓΕΛ Κατερίνης προσκλήθηκε επίσημα από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στην Ελλάδα να συμμετάσχει στην Euroscola, στο Στρασβούργο. Οι μαθητές-πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου μετέβησαν στο Στρασβούργο, για να παρακολουθήσουν τις εργασίες της Euroscola με θέμα: «SAFE INTERNET FOR A STRONGER EUROPE: THE EU'S COMMITMENT TO CYBERSECURITY». Το θέμα παρουσίασε η υπεύθυνη εναισθητοποίησης και εκπαίδευσης του ευρωπαϊκού οργανισμού για την κυβερνοασφάλεια, Δήμητρα Λυμπερή. Οι μαθητές έθεσαν τις ερωτήσεις και τους προβληματισμούς τους για την ασφάλεια στο διαδίκτυο και παρακολούθησαν την ομιλία του αντιπροέδρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Jani LÓPEZ και τη συζήτηση για την κυβερνοασφάλεια, ενώ συμμετείχαν σε προσομοίωση του έργου των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, συνειδητοποιώντας τι σημαίνει να είσαι Ευρωπαίος πολίτης.

Οι μαθητές-πρέσβεις Στεφάνια Βαβύλα, Ειρήνη Πόδα, Νεκταρία Τζέλλα, Άννα Κωνσταντινίδη, Ευαγγελία Φωτίου, Κωνσταντίνος Κουσιδής, Κωνσταντίνος Ιωακείμης, Αναστάσιος Δημάσης, Σεραφεΐμ Κακουλίδης και Παναγιώτης Στεφανίδης, συνοδευόμενοι από τη διευθύντρια του Σχολείου, Δρ. Ξανθίππη Καραβίδα, και την υποδιευθύντρια, Ειρήνη Παπά, είχαν την ευκαιρία να καθίσουν στα έδρανα της Ευρωβουλής και να μιλήσουν για τη μοναδική εμπειρία τους στη «ΜτΚ». «Βρέθηκα στο κέντρο της δημοκρατίας. Είναι πολύ σημαντικό να

αξιοποιούμε στο έπακρο το δικαίωμά μας στην ελευθερία στην έκφραση και στην ελεύθερη ανταλλαγή απόψεων. Ως μαθητές/τριες νιώσαμε εξίσου σημαντικοί/ές και είδαμε τη δημοκρατία να εφαρμόζεται έμπρακτα», σημείωσε στη «ΜτΚ» η μαθήτρια-πρέσβης, Ειρήνη Πόδα.

Για μία από τις πλέον ξεχωριστές στιγμές της τριετούς συμμετοχής του στο πρόγραμμα «Σχολεία-Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» μίλησε στη «ΜτΚ» ο μαθητής-πρέσβης, Κωνσταντίνος Κουσιδής. «Είχα την ευκαιρία να γνωρίσω από κοντά τη λειτουργία του Ευ-



Στην Κυψέλη με τις χαμηλές μασκέτες!

Μία νοσταλγική φωτογραφία από τα μέσα της δεκαετίας του '90 ταξιδεύει του Βεροιώτες πίσω στο γήπεδο μπάσκετ της Κυψέλης, με τις χαμηλές μασκέτες που έγιναν σήμα κατατεθέν της πόλης. Η εικόνα είναι δημοσιευμένη στη σελίδα «Παλιές Φωτογραφίες της Βέροιας» στο Facebook και αποτυπώνει νέους της εποχής σε έναν χώρο άθλησης και ψυχαγωγίας που σήμερα συνεχίζει να φιλοξενεί παρέες με πάθος για το μπάσκετ.



Ειδήσεις από την περιφέρεια

ΕΔΕΣΣΑ

Κάλεσμα στήριξης της τοπικής αγοράς από τον Εμπορικό Σύλλογο

Ενημέρωση προς το καταναλωτικό κοινό και τους εμπόρους, με αφορμή την έναρξη των εκπτώσεων, πραγματοποίησε ο Εμπορικός Σύλλογος Έδεσσας. Παράλληλα, ο πρόεδρος του συλλόγου, Αναστάσιος Μποζίνης, απηύθυνε κάλεσμα στήριξης της τοπικής αγοράς, σημειώνοντας πως οι εκπτώσεις αποτελούν μία εξαιρετική ευκαιρία για τους καταναλωτές να προμηθευτούν ποιοτικά προϊόντα σε προσιτές τιμές. «Με την επιλογή τους να ψωνίσουν από τα καταστήματα της Έδεσσας, θα στηρίξουν τις επιχειρήσεις μας και θα συμβάλουν στη διατήρηση θέσεων εργασίας στην περιοχή μας», υπογράμμισε

ο κ. Μποζίνης, ευελπιστώντας ότι αυτή η χρονιά θα είναι καλύτερη από την προηγούμενη και τονίζοντας πως το 2025 πρέπει να είναι μία χρονιά αναθέρμανσης της αγοράς και ασφάλειας για όλους.

ΒΕΡΟΙΑ

Άνοιξε τον δεύτερο όροφο του «σπιτιού» του ο Σύλλογος Μικρασιατών

Την έκθεση κειμηλίων των προσφύγων του 1922 από τη Μικρά Ασία εγκαινίασε στην Βέροια ο Σύλλογος Μικρασιατών, στον 2ο όροφο του αρχοντικού Χατζίκου. Πρόκειται για έκθεση κειμηλίων και ενθυμημάτων προ του 1922 αλλά και μετά την εγκατάσταση των Μικρασιατών Προσφύγων στην περιοχή, αφού η Βέροια υπήρξε